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• Anatomiczny kształt
• Zdrowszy sen
• Idealne podparcie szyi
• Oddychająca pianka z pamięcią
Poduszka do snu z pianki leniwej o wyjątkowym, nowym kształcie pozwalającym na 
komfortowy i zdrowy sen osobom śpiącym na boku i plecach.
Ergonomiczny design
Przynosi ulgę terapeutyczną zarówno śpiącym na plecach, boku jak i na brzuchu. Zdrowy 
sen jest istotnym warunkiem procesu zdrowienia oraz regeneracji sił. Poduszka 
ortopedyczna pomaga obudzić się pełnym energii na cały dzień. Dzięki wysokiej jakości 
tkaninie zapewnia chłód i wygodę przez całą noc. Tworzą się doskonałe warunki od 
odciążenia struktur mięśniowo- więzadłowych i stawowych w odcinku szyjnym 
kręgosłupa, któremu zapewnia ponadto stabilizację.
Wielofunkcyjność
Sprawdzony kształt konturu doskonale podpiera i podtrzymuje głowę, szyję, ramię i plecy. 
Skutkiem jest głębszy i mocniejszy sen. Możliwy jest pewien dyskomfort w ciągu 
pierwszych dwóch tygodni użytkowania, gdy ciało próbuje dostosować się do właściwej 
pozycji. Stosowanie poduszki pomaga uzyskać nowy poziom komfortu, niezależnie od 
tego, w jakiej pozycji śpi użytkownik. 
Pianka z pamięcią
Produkt został wykonany w całości z wysokiej jakości pianki z pamięcią kształtu. Pianka ta, 
w odpowiedzi na temperaturę ciała dostosowuje się do jego anatomicznych krzywizn. 
Dzięki pro�lowaniu wyrównuje i zmniejsza siły działające na szyję i głowę podczas snu. 
Zastosowanie tego materiału sprawia, że równomierne rozprowadzenie ciężaru ciała jest 
bardziej efektywne i przywraca uczucie zdrowo przespanej nocy. Oddychająca pianka 
zapewnia lepszą cyrkulację powietrza, zapewniając uczucie chłodu i suchości. Poduszka 
jest przyjazna alergikom, dzięki piance z pamięcią, która nie sprzyja rozwojowi roztoczy.
Wskazania:
Łagodzenie dolegliwości bólowych szyjnego odcinka kręgosłupa. Wsparcie rehabilitacji 
w problemach zdrowotnych kręgosłupa i mięśni w odcinku szyjnym. Pro�laktyka 
powstawania napięć mięśniowych i dyskopatii w obrębie odcinka szyjnego, dzięki 
odpowiedniemu kątowi nachylenia boków poduszki (70°). Zalecenia do odciążania 
kręgów szyjnych w celu zachowania naturalnej krzywizny kręgosłupa. Minimalizacja 
problemów z zasypianiem, chrapaniem i napięciem nerwowym. Dzięki lepszej jakości snu 
poprawia dobrostan psychiczny śpiącego. Przywracanie prawidłowego ułożenia 
kręgosłupa przy syndromie SMS-owej szyi.
Przeciwwskazania:
• Użytkownicy z poważnymi schorzeniami odcinka szyjnego kręgosłupa lub utrwalonymi 
zmianami przed pierwszym użyciem powinni skonsultować się z lekarzem lub 
�zjoterapeutą.
Konserwacja: Pianka z pamięcią kształtu nie nadaje się do prania. Pokrowiec zewnętrzny 
jest zdejmowalny i może być prany w temperaturze do 30°C/ 86°F. Ze względu na sposób 
transportu, poduszka po wyjęciu z opakowania może mieć "zapach fabryczny". 
Aby zniknął, przed pierwszym użyciem, wystarczy przewietrzyć poduszkę.
Opakowanie zawiera dodatkową powłoczkę.
Skład:
Poduszka: 100% PU
Poszewka: 40% bawełna, 60% poliester
Wewnętrzna poszewka: 100% poliester
Wymiary: 61x35.5x10/5cm  
Gęstość: 50 kg/m3

Przewidziany użytkownik:
Wyrób medyczny przeznaczony jest dla laika (użytkownika nieprofesjonalnego). 
Utylizacja wyrobu medycznego: Utylizację wyrobu należy przeprowadzić zgodnie 
z obowiązującymi lokalnymi przepisami ochrony środowiska.
Ostrzeżenie: Każdy poważny incydent, który wystąpił w związku z wyrobem, należy 
zgłosić producentowi i właściwemu organowi państwa członkowskiego (dot. UE), 
w którym użytkownik i / lub pacjent ma siedzibę.

Objaśnienie zastosowanych symboli:
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Instructions for use

Edition: AD240524
Catalogue number: DRQE3H

• Anatomical shape
• Healthier sleep
• Perfect neck support
• Breathable memory foam
A pillow made of memory foam with a unique, new shape that enables side and back 
sleepers to enjoy a comfortable and healthy sleep.
Ergonomic design
It provides therapeutic relief for back, side, and stomach sleepers alike. Healthy sleep is an 
important prerequisite for the healing process and for recovery. The orthopaedic pillow 
helps one to wake up feeling energised for the day. Thanks to the high-quality fabric, 
it ensures coolness and comfort throughout the night. This creates excellent conditions for 
relieving the muscular, ligamentous and joint structures in the cervical spine, which it also 
stabilises.
Multifunctionality
The proven contour shape perfectly supports and upholds the head, neck, shoulder and 
back. This results in a deeper and �rmer sleep. Some discomfort is possible during the �rst 
two weeks of use as the body tries to adjust to the proper position. Using the pillow helps 
to achieve a new level of comfort, regardless of the position in which the user sleeps. 
Memory foam
The product is made entirely of high-quality memory foam. This foam adapts to the body's 
anatomical curves in response to body temperature. Thanks to the pro�ling, it evens out 
and reduces the forces acting on the neck and head during sleep. The use of this material 
makes the even distribution of body weight more e�ective and restores the feeling of 
a soundly slept night. The breathable foam ensures better air circulation, ensuring a feeling 
of coolness and dryness. The pillow is allergy-free, as the memory foam inhibits the growth 
of dust mites.
Indications:
Cervical spine pain relief Support for the rehabilitation of spinal and muscular health 
problems in the cervical region. Prevention of the occurrence of muscle tension and 
discopathy in the cervical region, thanks to the favourable angle of the cushion sides (70°). 
Recommendations for relieving pressure on the cervical vertebrae to maintain the natural 
curvature of the spine. The mitigation of sleep problems, snoring and nervous tension. 
Improves the psychological well-being of the sleeper through better sleep quality. 
Restoration of correct spinal alignment in the text neck syndrome.
Contraindications:
• Users with serious cervical spine conditions or permanent lesions should consult 
a physician or physiotherapist before �rst use.
Maintenance: The memory foam is not washable. The outer pillowcase is removable and 
can be washed at up to 30°C/ 86°F. The pillow may have a 'factory smell' when removed 
from its packaging due to the method of transport. To make it disappear, simply air 
the pillow before �rst use.
The package includes an extra pillowcase.
Composition:
Pillow: 100% PU
Pillowcase: 40% cotton, 60% polyester
Inner pillowcase: 100% polyester
Size: 61x35.5x10/5cm  
Density: 50 kg/m3

Intended user:
The medical device is intended for the general public (a non-professional user). 
Disposal of the medical device: The device must be disposed of following the applicable 
local environmental regulations.
Caution: Any serious incident that occurs in connection with a device must be reported to 
the manufacturer and the competent authority of the Member State (applicable to the EU) 
where the user and/or patient is based.

Description of symbols used:
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• Forma anatómica
• Sueño más sano
• Soporte ideal para el cuello
• Espuma con memoria transpirable
Almohada para dormir de espuma perezosa con una nueva forma única que permite 
a los durmientes laterales y dorsales dormir de forma cómoda y saludable.
Diseño ergonómico
Proporciona un alivio terapéutico tanto a los que duermen boca arriba como a los que 
lo hacen de lado o boca abajo. Un sueño saludable es un requisito previo esencial para 
el proceso de curación y para la recuperación. La almohada ortopédica le ayuda 
a despertarse lleno de energía para el día. Gracias a su tejido de alta calidad, te mantiene 
fresco y cómodo toda la noche. Esto crea unas condiciones excelentes para aliviar las 
estructuras musculares, ligamentosas y articulares de la columna cervical, a la que también 
estabiliza.
Multifuncionalidad
Su probada forma contorneada sostiene y acuna perfectamente la cabeza, el cuello, los 
hombros y la espalda. El resultado es un sueño más profundo y fuerte. Es posible que se 
produzcan algunas molestias durante las dos primeras semanas de uso, ya que el cuerpo 
intenta adaptarse a la posición correcta. El uso de una almohada ayuda a alcanzar un 
nuevo nivel de comodidad, independientemente de la posición en que duerma el usuario. 
Espuma con memoria
El producto está fabricado íntegramente con espuma con memoria de forma de alta 
calidad. Esta espuma se adapta a las curvas anatómicas del cuerpo en respuesta 
a la temperatura corporal. Gracias a su per�lado, equilibra y reduce las fuerzas que actúan 
sobre el cuello y la cabeza durante el sueño. El uso de este material hace más e�caz 
la distribución uniforme del peso corporal y devuelve la sensación de una noche de sueño 
profundo. La espuma transpirable garantiza una mejor circulación del aire, manteniéndole 
fresco y seco. La almohada es antialérgica, ya que la espuma con memoria no favorece 
la proliferación de ácaros.
Indicaciones:
- Alivio del dolor en la columna cervical. Apoyo a la rehabilitación de problemas de salud 
vertebrales y musculares en la región cervical. Prevención de tensiones musculares 
y discopatías en la región cervical, gracias al ángulo adecuado de los lados de la almohada 
(70°). Recomendaciones para aliviar la presión sobre las vértebras cervicales a �n de 
mantener la curvatura natural de la columna vertebral. Minimizar los problemas de sueño, 
los ronquidos y la tensión nerviosa. Al mejorar la calidad del sueño, mejora el bienestar 
mental del durmiente. Restauración de la alineación correcta de la columna vertebral en 
el síndrome del cuello SMS.
Contraindicaciones:
- Los usuarios con enfermedades graves de la columna cervical o lesiones establecidas 
deben consultar a un médico o �sioterapeuta antes de utilizarla por primera vez.
Mantenimiento: La espuma con memoria de forma no es lavable. La funda exterior es 
extraíble y puede lavarse hasta a 30°C/ 86°F. Debido al método de transporte, la almohada 
puede tener “olor a fábrica” al sacarlo de su embalaje. Para que desaparezca, basta con 
airear la almohada antes de usarla por primera vez. El envase contiene un revestimiento 
adicional.
Composición:
Almohada: 100% PU
Funda: 40% algodón, 60% poliéster
Funda interior: 100% poliéster
Dimensiones: 61x35.5x10/5cm  
Densidad: 50 kg/m3

Usuario previsto:
El producto sanitario está destinado a los usuarios no profesionales. 
Eliminación del producto sanitario: La eliminación del producto debe realizarse de 
acuerdo con la normativa medioambiental local aplicable.
Advertencia: Todo incidente grave que se produzca en relación con el producto debe 
noti�carse al fabricante y a la autoridad competente del Estado miembro (ref. la UE) donde 
se encuentra el usuario / o el paciente tiene su sede.

Explicación de los símbolos utilizados:
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• Anatomische Form
• Gesünderer Schlaf
• Perfekte Nackenunterstützung
• Atmungsaktiver Memory-Schaum
Schlafkissen aus "faulem Schaumsto�" mit einer einzigartigen, neuen Form, das 
bequemen und gesunden Schlaf für Seiten- und Rückenschläfer ermöglicht.
Ergonomisches Design
Es bringt therapeutische Linderung für Personen, die auf dem Rücken, der Seite oder dem 
Bauch schlafen. Gesunder Schlaf ist eine wichtige Voraussetzung für den Heilungs- und 
Regenerationsprozess. Das orthopädische Kissen hilft Ihnen, voller Energie für den ganzen 
Tag aufzuwachen. Dank des hochwertigen Sto�es bleibt es die ganze Nacht über kühl und 
angenehm. Es werden optimale Voraussetzungen für die Entlastung der Muskel-, Bänder- 
und Gelenkstrukturen der Halswirbelsäule gescha�en und sie werden gleichzeitig 
stabilisiert.
Multifunktionalität
Die bewährte Konturform stützt und hält Kopf, Nacken, Schulter und Rücken perfekt. Das 
Ergebnis ist ein tieferer und stärkerer Schlaf. Während der ersten zwei Wochen der 
Anwendung kann es zu leichten Beschwerden kommen, weil der Körper versucht, sich an 
die richtige Position zu gewöhnen. Die Verwendung eines Kissens trägt dazu bei, ein neues 
Maß an Komfort zu erreichen, unabhängig davon, in welcher Position der Benutzer schläft. 
Memory-Schaum
Das Produkt besteht vollständig aus hochwertigem Memory-Schaum. Dieser Schaumsto� 
passt sich den anatomischen Körperkurven als Reaktion auf die Körpertemperatur an. 
Durch die Pro�lierung werden die im Schlaf auf Nacken und Kopf einwirkenden Kräfte 
ausgeglichen und reduziert. Durch die Verwendung dieses Materials wird die 
gleichmäßige Verteilung des Körpergewichts e�ektiver und das Gefühl eines guten Schlafs 
wiederhergestellt. Atmungsaktiver Schaumsto� sorgt für eine bessere Luftzirkulation und 
hält Sie kühl und trocken. Das Kissen ist auch dank des Memory-Schaums 
allergikerfreundlich, der die Entwicklung von Hausstaubmilben verhindert.
Indikationen:
Linderung von Schmerzen in der Halswirbelsäule Rehabilitationsunterstützung bei 
gesundheitlichen Problemen der Wirbelsäule und der Halsmuskulatur. Vorbeugung von 
Muskelverspannungen und Diskopathien im Halsbereich durch den passenden Winkel der 
Kissenseiten (70°). Zur Entlastung der Halswirbelsäule, um die natürliche Krümmung der 
Wirbelsäule zu erhalten Minimierung von Einschlafproblemen, Schnarchen und nervöser 
Anspannung. Dank einer besseren Schlafqualität verbessert es das psychische 
Wohlbe�nden des Schläfers. Wiederherstellung der richtigen Wirbelsäulenausrichtung bei 
SMS-Nackensyndrom.
Kontraindikationen:
• Benutzer mit schwerwiegenden Erkrankungen der Halswirbelsäule oder dauerhaften 
Veränderungen sollten vor der ersten Anwendung einen Arzt oder Physiotherapeuten 
aufsuchen.
Wartung: Memory-Schaum ist nicht waschbar. Der Außenbezug ist abnehmbar und kann 
bei Temperaturen bis 30°C/86°F gewaschen werden. Aufgrund der Transportart kann es 
nach der Entnahme aus der Verpackung einen „Fabrikgeruch“ haben. Damit er verschwind-
et, lüften Sie das Kissen einfach vor dem ersten Gebrauch.
Im Lieferumfang ist ein zusätzlicher Bezug enthalten.
Materialien:
Kissen: 100% PU
Kissenbezug: 40% Baumwolle, 60% Polyester
Innenbezug: 100% Polyester
Größe: 61x35,5x10/5cm  
Dichte: 50 kg/m3

Beabsichtigter Benutzer:
Das medizinische Produkt ist für den Laien (nicht-professionellen Benutzer) bestimmt. 
Entsorgung des medizinischen Produkts: Die Entsorgung des Produkts muss gemäß den 
geltenden örtlichen Umweltschutzbestimmungen erfolgen.
Warnung: Jeder schwerwiegende Vorfall, der im Zusammenhang mit dem Produkt 
auftritt, muss dem Hersteller und der zuständigen Behörde des Mitgliedstaats (betri�t: EU) 
gemeldet werden, wo der Benutzer und/oder Patient seinen Sitz hat.
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РЕАБИЛИТАЦИОННАЯ ПОДУШКА ДЛЯ СНА ERGO PILLOW
ERGO PÁRNA NYAKFÁJDALOM ELLEN ANATOMICKÝ POLŠTÁŘ ERGO

RU
Инструкция по эксплуатации

Издание: AD240524
Каталожный номер: DRQE3H
• Анатомическая форма
• Здоровый сон
• Идеальная поддержка шеи
• Дышащая пена с эффектом памяти
Подушка для сна из адаптивной пены новой уникальной формы, обеспечивающая 
комфортный и здоровый сон людям, спящим на боку и спине.
Эргономичный дизайн.
Приносит терапевтическое облегчение людям, спящим на спине, боку и животе. 
Здоровый сон – важное условие процесса выздоровления и восстановления сил. 
Ортопедическая подушка поможет вам проснуться полными сил на весь день. 
Благодаря высококачественной ткани обеспечивает прохладу и комфорт на всю 
ночь. Это создаёт идеальные условия для разгрузки мышечных, связочных 
и суставных структур шейного отдела позвоночника, которому подушка 
обеспечивает стабилизацию.
Многофункциональность.
Проверенная форма подушки идеально поддерживает голову, шею, плечи и спину. 
Результатом становится более глубокий и крепкий сон. Некоторый дискомфорт 
возможен в течение первых двух недель использования, пока тело не приспособится 
к правильному положению. Использование подушки помогает достичь нового 
уровня комфорта независимо от того, в какой позе спит пользователь. 
Пена с эффектом памяти.
Изделие полностью изготовлено из высококачественной пены с эффектом памяти. 
Эта пена, реагируя на температуру тела, адаптируется к его анатомическим изгибам. 
Благодаря профилированию выравнивает и уменьшает силы, действующие на шею 
и голову во время сна. Использование этого материала обеспечивает более 
равномерное распределение веса тела и возвращает ощущение полноценного 
ночного отдыха. Дышащая пена обеспечивает лучшую циркуляцию воздуха 
и обеспечивает ощущение прохлады и сухости. Подушка благоприятна для 
аллергиков, поскольку пена с эффектом памяти препятствует развитию пылевых 
клещей.
Показания:
• Облегчение болей в шейном отделе позвоночника. 
• Поддержка реабилитации при проблемах со здоровьем позвоночника и шейных 
мышц.
• Предотвращение мышечного напряжения и дископатии в шейном отделе благодаря 
правильному углу наклона сторон подушки (70°). 
• Для разгрузки шейных позвонков с целью сохранения естественного изгиба 
позвоночника. 
• Минимизация проблем с засыпанием, храпа и нервного напряжения. 
• Благодаря улучшению качества сна улучшается психическое состояние спящего. 
• Восстановление правильного положения позвоночника при синдроме шеи СМС.
Противопоказания:
Пользователи с серьёзными заболеваниями шейного отдела позвоночника или его 
долговременными изменениями должны проконсультироваться с врачом или 
физиотерапевтом перед первым использованием.
Обслуживание: Пена с эффектом памяти не подлежит стирке. Внешний чехол – 
съёмный, его можно стирать при температуре до 30°C/86°F. Из-за способа 
транспортировки подушка после извлечения из упаковки может иметь «заводской 
запах». Чтобы он исчез, просто проветрите подушку перед первым использованием.
В комплект входит дополнительный чехол.
Состав:
Подушка: 100% PU
Чехол: 40% хлопок, 60% полиэстер.
Внутренняя наволочка: 100% полиэстер.
Размеры: 61x35.5x10/5 см  
Плотность: 50 кг/м3

Предполагаемый пользователь: Медицинское изделие предназначено для 
непрофессионального использования. 
Утилизация медицинского изделия: Утилизация изделия должна осуществляться 
в соответствии с применимыми местными правилами защиты окружающей среды.
Предупреждение: О любом серьёзном происшествии, связанном с эксплуатацией 
изделия, следует сообщать производителю и компетентному органу 
государства-члена ЕС (при использовании в ЕС), в котором находится пользователь 
и/или пациент.
Пояснения к используемым символам:
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Használati útmutató
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Katalógusszám: DRQE3H

• Anatómiai forma
• Egészségesebb alvás
• Tökéletes nyak megtámasztás
• Légáteresztő memóriahab
Memóriahabból készült, egyedülálló, új formájú alvópárna. Kényelmes és egészséges 
alvást biztosít az oldalt és a háton alvók számára.
Ergonomikus design
Megkönnyebbülést hoz a háton, oldalt és hason alvók számára egyaránt. Az egészséges 
alvás alapvető feltétele a gyógyulásnak és regenerációnak. Az ortopéd párna segít abban, 
hogy energiával telve ébredjen minden reggel. Kiváló minőségű anyagának köszönhetően 
az egész éjszaka hűvös érzetben és kényelemben telik. Tökéletes feltételeket teremt 
a nyaki gerinc izom-, szalag- és ízületi struktúráinak tehermentesítésére, ami hozzájárul 
azoknak a stabilizációjához is.
Multifunkcionalitás
A jól bevált kontúrforma tökéletesen támasztja a fejet, a nyakat, a vállakat és a hátat, amely 
mélyebb álmot eredményez. Az első két hét során némi kellemetlenség előfordulhat, mivel 
a test megpróbál alkalmazkodni a megfelelő pozícióhoz. A párna használatával a kényelem 
egy új szintjét érheti el,, függetlenül attól, hogy milyen pozícióban alszik. 
Memóriahab
A termék teljes egészében kiváló minőségű memóriahabból készült. Ez a hab 
a testhőmérséklet hatására alkalmazkodik annak anatómiai íveihez. A pro�lozásnak 
köszönhetően kiegyenlíti és csökkenti az alvás közben a nyakra és a fejre ható nyomást. 
A memóriahab hatékonyabbá teszi a testsúly egyenletes eloszlását, így visszaadja a mély 
alvás élményét. A légáteresztő hab megfelelő légáramlást biztosít, így hűvös és száraz 
érzést kölcsönöz egész éjszaka. A memóriahabnak köszönhetően a párna allergiabarát - 
megakadályozza a poratkák kifejlődését.
Javallatok:
Fájdalomcsillapítás a gerinc nyaki szakaszának területén. A gerinc és a nyakizmok 
egészségügyi problémáihoz kapcsolódó rehabilitáció támogatása. Izomfeszültség és 
porckorongkopás megelőzése a nyaki régióban a párna oldalainak speciális70 fokos 
dőlésszögének köszönhetően. Nyakcsigolyák tehermentesítésére a gerinc természetes 
görbületének megőrzése érdekében. Az elalvással, a horkolással és az idegi feszültséggel 
kapcsolatos problémák minimalizálása. Az alvásminőség javulásának köszönhetően segíti 
az alvó lelki közérzetét. A helyes gerinctartás támogatása a SMS nyak szindrómánál.
Ellenjavallatok:
• Súlyos nyaki gerincbetegség vagy tartós elváltozás esetén az első használat előtt, kérjük 
konzultáljon kezelőorvosával vagy gyógytornászával.
Tisztítás: A memóriahab nem mosható. A külső huzat levehető, és legfeljebb 30°C/86°F 
hőmérsékleten mosható. A szállítás módjából adódóan a párnának a csomagolásból való 
kivétele után "gyári szaga" lehet. Ezért az első használat előtt a párnát szellőztesse ki.
A csomag egy kiegészítő huzatot tartalmaz.
Anyagösszetétel:
Párna: 100% PU
Párnahuzat: 40% pamut, 60% poliészter
Belső huzat: 100% poliészter
Mérete: 61x35,5x10/5cm  
Sűrűsége: 50 kg/m3

Felhasználó:
Az orvostechnikai eszköz laikusok számára készült, használata nem igényel szaktudást. 

Az orvostechnikai eszköz megsemmisítése: Az eszköz megsemmisítését a vonatkozó 
helyi környezetvédelmi előírásoknak megfelelően kell végrehajtani.
Figyelmeztetés: A termékkel kapcsolatban bekövetkező minden súlyos eseményt 
jelenteni kell a gyártónak és az EU tagállam illetékes hatóságának, amelyben a felhasználó
 és/vagy a beteg letelepedett.

Magyarországon forgalmazza:
Rehab Zrt, 2000 Szentendre, Kalászi út 3., Tel.: +36-26-886-288, www.Rehabzrt.hu

A használt szimbólumok magyarázata:

mdh Sp. z o.o.
ul. Maratońska 104
94-007 Łódź, Polska (EU)
tel. +48 42 674 83 33
e-mail: port@meyragroup.com
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• Anatomický tvar
• Zdravější spánek
• Perfektní podpora krku
• Prodyšná paměťová pěna
Polštář na spaní z líné pěny s unikátním, novým tvarem, umožňujícím pohodlný a zdravý 
spánek osobám spícím na boku i na zádech.
Ergonomický design
Přináší terapeutickou úlevu lidem spícím na zádech, na boku i na břiše. Zdravý spánek je 
předpokladem pro udržování plnohodnotného procesů hojení a regenerace. Díky 
ortopedickému polštáři se budete probouzet plný energie na celý den. Vysoce kvalitní 
látka udrží chlad, čímž je zajištěné vaše pohodlí po celou noc. Spaním na ortopedickém 
polštáři jsou vytvořeny dokonalé podmínky pro odlehčení svalových, vazivových 
a kloubních struktur v krční páteři, a zároveň dochází k jejich stabilizaci.
Multifunkčnost
Osvědčený obrysový tvar dokonale podpírá hlavu, krk, ramena a záda. Výsledkem je hlubší 
a tvrdší spánek. Během prvních dvou týdnu používání můžete cítit určité nepohodlí, jelikož 
se tělo snaží přizpůsobit správné poloze. Použití polštáře pomáhá dosáhnout nové úrovně 
komfortu bez ohledu na to, v jaké poloze uživatel spí. 
Paměťová pěna
Celý polštář je vyroben z vysoce kvalitní paměťové pěny. Tato pěna se přizpůsobuje 
anatomickým křivkám těla v reakci na tělesnou teplotu. Díky pro�lování vyrovnává 
a snižuje tlak působící na krk a hlavu během spánku. Použití tohoto materiálu zefektivňuje 
rovnoměrné rozložení tělesné hmotnosti a navrací pocit kvalitního spánku. Prodyšná pěna 
umožňuje lepší cirkulaci vzduchu a udržuje pocit chladu a sucha. Díky paměťové pěně je 
polštář vhodný pro alergiky, která neprospívá rozvoji roztočů.
Indikace:
Zmírnění bolesti v oblasti krční páteře. Rehabilitační podpora při zdravotních problémech 
páteře a krčního svalstva. Prevence svalového napětí a diskopatie v krční oblasti díky 
vhodnému úhlu stran polštáře (70°). Doporučení pro odlehčení krčních obratlů za účelem 
zachování přirozeného zakřivení páteře. Minimalizace problémů s usínáním, chrápáním 
a nervovým vypětím. Díky lepší kvalitě spánku zlepšuje psychickou pohodu uživatele. 
Obnovení správného postavení páteře v případě syndromu SMS krku.
Kontraindikace:
• Uživatelé s vážnými poruchami nebo trvalým poškozením krční páteře by se měli před 
prvním použitím poradit s lékařem nebo fyzioterapeutem. 
Údržba: Paměťovou pěnu nelze prát. Vnější potah je snímatelný a lze jej prát při teplotách 
do 30°C/86°F. Před prvním použitím vyjměte polštář z obalu a nechte jej vyvětrat na 
vzduchu.
Balení obsahuje extra povlak na polštář.
Složení:
Polštář: 100% PU
Povlak: 40% bavlna, 60% polyester
Vnitřní povlak: 100% polyester
Rozměry: 61x35.5x10/5cm  
Hustota: 50 kg/m3

Zamýšlený uživatel:
Zdravotnický prostředek je určen pro laiky (neprofesionální uživatele). 
Likvidace zdravotnického prostředku: Likvidace výrobku musí být provedena v souladu 
s platnými místními předpisy na ochranu životního prostředí.
Upozornění: Jakákoli závažná událost, ke které dojde v souvislosti s používáním pomůcky, 
musí být nahlášena výrobci a příslušnému úřadu (platí pro členské státy EU), ve kterém má 
uživatel a/nebo pacient sídlo.

Vysvětlení použitých symbolů:

mdh Sp. z o.o.
ul. Maratońska 104
94-007 Łódź, Polsko (EU)
tel. +48 42 674 83 33
e-mail: port@meyragroup.com
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